

## 2017年市羽毛球混团等级赛圆满收官

本报讯 2017年市羽毛球混合团体等级赛于本月15、16日在江苏科技大学体育馆举行。全市13个注册俱乐部的19支队伍,近150名运动员分别参加了甲、乙组的比赛。

据了解,本次比赛较以往作了调整:将过去的按年龄分组改成今年的按运动水平分组,即近五年来历届单项比赛中前4名的运动员列为甲级运动员,只参加甲组的比赛。

本次赛事水平接近,竞争激烈,多个团体比赛打到最后一场的最后一分才见分晓。经过111场比赛,华晨米业、翔羽·聚力二队、名扬一队分获甲、乙组冠亚军。

因赛程改制,大大提高了各俱乐部的参赛热情,首次参赛的句容农林队就取得乙组前八名的不错成绩。

(陆明 贺莺)

## 丹徒社区矫正中心获评省级示范社区矫正中心

本报讯 日前,丹徒区司法局社区矫正中心被省司法厅评选为“省级示范社区矫正中心”。

2015年6月,丹徒区公共法律服务中心建成运行,实现区、社区矫正机构与社区矫正中心合署办公,并以推进结构化监管机制的全面落实为着力点,积极探索社区矫正工作新方式,把好“入口关”,抓好“质效关”,打好“创新牌”,不断实现矫正管控精准化、教育矫治精细化、矫正服务精致化,逐步将矫正中心打造为区级社区矫正实战平台。

2016年,该局以社区矫正中心为平台开展了12次集中教育学习、23人次训诫教育、12次集中入矫宣告,对未成年社区服刑人员开展心理辅导与心理咨询4人次,社区矫正工作取得显著成效。

(景平平 余旭东 吴也光)

## 体彩大乐透开出3注头奖 “5亿大派奖”4月17日销售

4月15日,体彩大乐透第17042期全国开出3注头奖。其中,2注为1520万余元(含570万余元追加奖金)追加投注头奖,分落吉林、江西;1注为950万余元基本投注头奖,出自湖北。本期开奖结束后,奖池滚存36.99亿元。

本期体彩大乐透前区开出号码02、17、31、33、34,后区开出号码01、07。本期二等奖开出74注,三等奖开出726注。奖池方面,36.99亿元滚存至4月17日(周一)开奖的第17043期。

为庆祝体彩大乐透上市十周年,回馈广大彩友的支持,体彩大乐透“5亿元大派奖”活动即将盛装登场。高达5亿元的派送奖金,覆盖一等奖、固定奖(四/五/六等奖)共4个奖级的大派送。

派奖规则显示,本次派奖自17044期(4月19日开奖)开始,派奖金额共5亿元,其中2亿元用于一等奖派奖,3亿元用于采用追加投注方式的固定奖(四/五/六等奖)派奖。派奖活动期间,3元最高可中2400万元,3元追加投注中得四/五/六等奖的单注奖金分别为400元、20元、10元,比2元基本投注获得的奖金翻倍。值得一提的是,固定奖派奖仅限追加投注。

高达5亿元的派奖规模、普惠大众的派奖政策,4月17日晚20:10开始销售,4月19日开奖。

## 镇江体彩

# “虽然只是个小角色,但给了我很大力量”

## ——小记《人民的名义》镇江籍演员贾米娜

本报记者 何菁

50集反腐大剧《人民的名义》播出过半,仍保持越播越热的趋势。这两天电视剧播到第30集,镇江朋友发现了一个熟悉的面孔——贾米娜。

今年46岁的贾米娜是镇江人,曾是镇江艺术剧院的主要演员,现工作于江苏省话剧院,国家二级演员。

她扮演的魏彩霞,是剧中山水集团财务处处长刘庆祝的妻子。

魏彩霞是个小角色,但因为处在侦查重要节点,剧情急转之时,是牵着剧情发展的重要线索和关键人物,是案情侦破的突破口,出场戏份不少。

剧中,贾米娜的表演细腻,有层次和张力,给观众留下了深刻印象。

贾米娜很低调,她说和他“老戏骨”相比,自己只是一个小角色。

### 什么时候出场 自己真不知道

做演员二十多年,贾米娜曾参演过多部话剧、舞台剧、影视剧。

她说:“因为《人民的名义》一下子火爆,热得发烫,‘魏彩霞’这个小角色,也跟着沾了点热度,朋友圈里,最近是被紧‘追’不舍。”

贾米娜说,一般来省城拍的剧,制片人和导演习惯顺手用省内演员。不光成本低,演技也不差。

剧里的副导演会在所有省属、市属院团转上一圈,各个院团也会把所有演员召集起来,帮助他们挑选。本地演员和导演之间相互推荐的也很多。到了自家门口,串上几场戏,过一番“戏瘾”,何乐而不为呢。

“小角色”演员进剧组拍戏,导演跟你谈好条件,几天戏,多少场次,多少片酬,剩下来就是你自己

的事儿了。自己研读剧本,揣摩角色,准备服装,自己开车往返。弄清楚自己这个角色在全剧里的人物关系,人物个性,到了片场放开演就行。演完杀青,导演说声“OK”结束。

所以,前些天,朋友们追问什么时候哪一集出场,米娜并不知道。

谁知道被导演剪在哪一集了呢?

只记得自己拍完最后一条,导演李路冲着监视器跟周围人说了句:“咱省里的演员就是牛!”

### 演活了魏彩霞 也过足了戏瘾

剧情开始,原反贪局长陈海因为接到一个神秘的举报电话而被害。是谁向他举报?

第28集,发现山水集团财务处处长刘庆祝与陈海差不多时候遇害。是他举报要送账本?

案情开始接近真相,迷雾渐

渐散去。贾米娜扮演的魏彩霞,成为神龙见首不见尾的案情重要线索,有力地推进剧情。

“魏彩霞属于社会上那种有着自己的小九九、有心计的小人物”,贾米娜说,“调查刘庆祝的死因,魏彩霞是重要知情者。她知情不报,是有很多想法的。”

“茫然”“无辜”“冤屈”“狡诈”“害怕”……贾米娜狠下了工夫琢磨魏彩霞的心态,演活了魏彩霞,也过足了自己的戏瘾。

“虽然只是个小角色,但给了我很大力量”,贾米娜心里明镜似的,“剧里的‘老戏骨’,好演员多的是,我真庆幸与他们能在同一个剧组,能学到很多别的剧组学不到的东西。江苏演员,自己身边的前辈、同行、同事,像侯勇、张志坚、郝光、高英、藤爱弦、卞涛等等,都是自己学习的榜样、楷模。”

“魏彩霞”与“侯亮平”的“对手戏”还在继续,这个小人物能掀起后面的波澜么?让我们继续关注贾米娜的表演。

## 3岁幼童走失6公里 民警一路寻家送回

本报讯 近日,一名三岁男童在镇江市新区丁岗镇葛村通港路好特工具厂门口迷路,最终被丁岗派出所民警送回家中。

11日下午,丁岗派出所民警接警后,迅速赶往现场。因为年纪太小,小男孩并不记得家里人的联系方式。只是一个劲地朝大港方向指,告诉民警自己是那边跑过来的。民警便带着小男孩坐上警车,往大港方向开。在车上,机灵的小男孩竟然能不停地给民警指路,一会说走这边,一会说走那边。后来车快要开到金港大道时,小男孩突然一下就认识了,他兴奋地对民警说,“我家就在那边,我看到了自己的房子!”

当民警将小男孩送到家后,男孩的家人并不在家。随后通过物业,民警才与男孩的母亲取得了联系。原来,11日下午,本来由外婆去接男孩放学,外婆接到男孩后就带着男孩外出送煤气,在送煤气的过程中忽略了对小男孩的看管,这样,小男孩就自己一路从大港走到了丁岗葛村,前后走了5、6公里的路。起初男孩是认识路的,谁知越走越远。

在外的男孩母亲,自责之余,赶忙联系了男孩的爷爷,将男孩暂时带回了爷爷家中。(翟英伟 周莹 谢勇)

## 开门红, 扬中“三大亮点”抢眼

(上接1版)天辰新材料投资8400万元用于建设标准化厂房,引进智能数控设备,年产硅基塑性弹性体5000吨……

与此同时,扬中各镇(街区)、部门在转型发展、创新发展上举措也越来越多,新坝镇举办了国际智慧能源互联网论坛,与华北电力大学开展深度合作;金控集团11日举办“首届区域资本论坛暨优质投资项目路演推介会”,进一步促进产业与资本的对接融合;“进村入户暖企”行动开展以来,服务企业发展的作风也越来越优。

### 项目建设“破浪前行” 重点产业项目完成年计划8.2%

近日,记者来到鼎圣智能电气设备制造、时代广场商业综合体等多个镇江市重点产业项目建设工地,处处呈现出一派热火朝天的忙碌景象。

“忙”并非个案。眼下,在扬中,求真务实项目、真抓实干项目,综合施策项目,“忙”已然贯穿于始终。以大项目带动大发展,2017年,该市共承担镇江市重点产业项目23个,总投资401.3亿元,2017年计划完成投资122.9亿元,目前,16个续建项目已全部复工,5个新建项目已开工,2个前期项目中,香江数字扬中已完成正式签约。

与此同时,积极探索以商引商、产业链招商、岸线招商、人脉招商,重点引进一批关注度高、带动性强的优质重大项目;围绕打造“最优”的项目服务,为项目落地提供一站式、全流程、保姆式服务;建立重点产业项目“挂钩、跟踪、督查、调度、考核”联动机制,坚持分类指导,高效推进项目建设,河豚节期间,扬中还将集中签约一批质量优、体量大的好项目。



## 建华建材第十二届 集体婚礼举行

“三世繁花情初定,缘满今生在建华”。昨天,建华建材集团第十二届青年集体婚礼在白娘子爱情文化园浪漫举行。在领导、同事、家人的掌声和祝福中,18对新婚伴侣步入神圣殿堂,掀开人生新篇章。

自2006年第一届至今,建华建材已成功举办十二届集体婚礼,见证了近300对新人的相识、相爱、相守。

石小刚 王珏 摄影报道

多年来战斗在公安一线岗位上的老警们道出心声——

## 脱下这身警服还是舍不得!

本报记者 杨佩佩 本报通讯员 尹鸣

3月,一批战斗在公安一线岗位上的警察脱下警服光荣退休了。他们将自己的青春和热血、责任和无悔奉献给老百姓,用自己的忠诚和热爱、正义和勇敢书写了人生壮丽的篇章。近日,记者采访了3位退休老民警,他们纷纷表示:“苦也苦过,累也累过,但真要脱下这身警服时,还是舍不得!”

### 干了半辈子刑警, 退休后想多陪伴家人

“除了消防,其他警种都干过。”回忆起从警生涯,门继军表示自己干刑警的时间最长,最怀念的就是在润州刑警大队和同事们一起风风雨雨,并肩作战破案子。多年来,门继军破获的大小案子数不清。办理退休手续时,门继军特地留了一套全新的警服,“一旦组织召唤需要我,我随时随地准备再战!”

见到老王时,他正在所辖社区内走访调查。老王介绍,自己负责的石马村和水台村里包含了大学城和多个采矿单位,采矿单位里的爆破员都得纳入“专项管理”。前几年大年初五,辖区里突然有一户人家的房子被炸了一个大洞,这可惊坏了周围居民。老王对周围村庄的情况早已熟悉,有的放矢排查后,初步怀疑是辖区内某个专业爆破员所为,于是对一家采矿单位进行排查,最终找到了“始作俑者”。

### 老民警成“财富”, 退而不休坚守一线

王洪林是高资派出所一名社区民警,前几天刚退休的他本该在家安享晚年,但他毅然选择了接受

派出所的返聘,继续基层社区民警的工作。“老王可是我们所的‘财富’,就像‘定海神针’一样。”所领导朱建华乐呵呵地说。

见到老王时,他正在所辖社区内走访调查。老王介绍,自己负责的石马村和水台村里包含了大学城和多个采矿单位,采矿单位里的爆破员都得纳入“专项管理”。前几年大年初五,辖区里突然有一户人家的房子被炸了一个大洞,这可惊坏了周围居民。老王对周围村庄的情况早已熟悉,有的放矢排查后,初步怀疑是辖区内某个专业爆破员所为,于是对一家采矿单位进行排查,最终找到了“始作俑者”。

### 干了半辈子刑警, 退休后想多陪伴家人

“除了消防,其他警种都干过。”回忆起从警生涯,门继军表示自己干刑警的时间最长,最怀念的就是在润州刑警大队和同事们一起风风雨雨,并肩作战破案子。多年来,门继军破获的大小案子数不清。办理退休手续时,门继军特地留了一套全新的警服,“一旦组织召唤需要我,我随时随地准备再战!”

见到老王时,他正在所辖社区内走访调查。老王介绍,自己负责的石马村和水台村里包含了大学城和多个采矿单位,采矿单位里的爆破员都得纳入“专项管理”。前几年大年初五,辖区里突然有一户人家的房子被炸了一个大洞,这可惊坏了周围居民。老王对周围村庄的情况早已熟悉,有的放矢排查后,初步怀疑是辖区内某个专业爆破员所为,于是对一家采矿单位进行排查,最终找到了“始作俑者”。

### 老民警成“财富”, 退而不休坚守一线

王洪林是高资派出所一名社区民警,前几天刚退休的他本该在家安享晚年,但他毅然选择了接受

派出所的返聘,继续基层社区民警的工作。“老王可是我们所的‘财富’,就像‘定海神针’一样。”所领导朱建华乐呵呵地说。

见到老王时,他正在所辖社区内走访调查。老王介绍,自己负责的石马村和水台村里包含了大学城和多个采矿单位,采矿单位里的爆破员都得纳入“专项管理”。前几年大年初五,辖区里突然有一户人家的房子被炸了一个大洞,这可惊坏了周围居民。老王对周围村庄的情况早已熟悉,有的放矢排查后,初步怀疑是辖区内某个专业爆破员所为,于是对一家采矿单位进行排查,最终找到了“始作俑者”。

### 老民警成“财富”, 退而不休坚守一线

王洪林是高资派出所一名社区民警,前几天刚退休的他本该在家安享晚年,但他毅然选择了接受

“除了消防,其他警种都干过。”回忆起从警生涯,门继军表示自己干刑警的时间最长,最怀念的就是在润州刑警大队和同事们一起风风雨雨,并肩作战破案子。多年来,门继军破获的大小案子数不清。办理退休手续时,门继军特地留了一套全新的警服,“一旦组织召唤需要我,我随时随地准备再战!”

### 老民警成“财富”, 退而不休坚守一线

王洪林是高资派出所一名社区民警,前几天刚退休的他本该在家安享晚年,但他毅然选择了接受

派出所的返聘,继续基层社区民警的工作。“老王可是我们所的‘财富’,就像‘定海神针’一样。”所领导朱建华乐呵呵地说。

见到老王时,他正在所辖社区内走访调查。老王介绍,自己负责的石马村和水台村里包含了大学城和多个采矿单位,采矿单位里的爆破员都得纳入“专项管理”。前几年大年初五,辖区里突然有一户人家的房子被炸了一个大洞,这可惊坏了周围居民。老王对周围村庄的情况早已熟悉,有的放矢排查后,初步怀疑是辖区内某个专业爆破员所为,于是对一家采矿单位进行排查,最终找到了“始作俑者”。

### 老民警成“财富”, 退而不休坚守一线

王洪林是高资派出所一名社区民警,前几天刚退休的他本该在家安享晚年,但他毅然选择了接受

“除了消防,其他警种都干过。”回忆起从警生涯,门继军表示自己干刑警的时间最长,最怀念的就是在润州刑警大队和同事们一起风风雨雨,并肩作战破案子。多年来,门继军破获的大小案子数不清。办理退休手续时,门继军特地留了一套全新的警服,“一旦组织召唤需要我,我随时随地准备再战!”

### 老民警成“财富”, 退而不休坚守一线

王洪林是高资派出所一名社区民警,前几天刚退休的他本该在家安享晚年,但他毅然选择了接受

“除了消防,其他警种都干过。”回忆起从警生涯,门继军表示自己干刑警的时间最长,最怀念的就是在润州刑警大队和同事们一起风风雨雨,并肩作战破案子。多年来,门继军破获的大小案子数不清。办理退休手续时,门继军特地留了一套全新的警服,“一旦组织召唤需要我,我随时随地准备再战!”

“除了消防,其他警种都干过。”回忆起从警生涯,门继军表示自己干刑警的时间最长,最怀念的就是在润州刑警大队和同事们一起风风雨雨,并肩作战破案子。多年来,门继军破获的大小案子数不清。办理退休手续时,门继军特地留了一套全新的警服,“一旦组织召唤需要我,我随时随地准备再战!”

“除了消防,其他警种都干过。”回忆起从警生涯,门继军表示自己干刑警的时间最长,最怀念的就是在润州刑警大队和同事们一起风风雨雨,并肩作战破案子。多年来,门继军破获的大小案子数不清。办理退休手续时,门继军特地留了一套全新的警服,“一旦组织召唤需要我,我随时随地准备再战!”

“除了消防,其他警种都干过。”回忆起从警生涯,门继军表示自己干刑警的时间最长,最怀念的就是在润州刑警大队和同事们一起风风雨雨,并肩作战破案子。多年来,门继军破获的大小案子数不清。办理退休手续时,门继军特地留了一套全新的警服,“一旦组织召唤需要我,